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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE AGOSTO DE 2023 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto de 2023 às 10h00min foi realizada a 02ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, nº. 

30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar início à Sessão, 

aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme determina o 

Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal de 

Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com a 

prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças dos 

Vereadores: Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues 

da Gama, Evanildo Santos Lage, Kempes Neville Simões Rosa, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo 

Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas e Ronildo Vinhas Alves; constando à ausência dos 

Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos Brito, Lionete Matsui, Lucas 

Farias Barreto Souza, Saulo Jesus de Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Expediente: Aprovação 

da Ata da Sessão Ordinária do dia 03 (três) de agosto de 2023 foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes; constando ausência dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Derival dos Santos 

Brito, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Saulo Jesus de Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Para Leitura Do Legislativo Municipal: Projeto de Lei Nº 069/2023 autoria vereador 

Eduardo Levino Soares Filho – Matéria: Altera a Lei Municipal nº 886/2010 que Institui no Município a 

Semana da Cultura Evangélica, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 070/2023 autoria vereador 

Robinson Leão Vinhas e Eduardo Levino Soares Filho – Matéria: Reconhece de Utilidade Pública 

Municiplal a Associação Aviva Porto. Projeto de Resolução Nº 021/2023 autoria vereadoras Ariana 

Fehlberg e Lionete Matsui – Matéria: Dispõe sobre a Criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da 

Câmara Municipal de Porto Seguro e dá outras providências. No Pequeno Expediente fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Kempes Neville Simões Rosa, Eduardo Levino Soares Filho, Ronildo Vinhas 

Alves, Nilson Cardoso Bezerra, Evanildo Santos Lage, Reinaldo Bispo dos Santos, Lionete Matsui, 

Ariana Fehlberg, Lucas Farias Barreto Souza, Charles Sena Santos, Robinson Leão Vinhas e Dilmo 

Batista Santiago. Ordem do Dia do Executivo Municipal – Para 2º Votação: Projeto de Lei Nº 

046/2023 – Matéria: Dispõe sobre alteração do vencimento base inicial dos cargos de Engenheiro 

Agrimensor, Engenheiro Agrônomo, Engenheiro de Pesca e Engenheiro Ambiental do Poder Executivo e 

dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com art. 142 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 13 

(treze) votos; constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares Filho, Evanildo Santos 

Lage, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Do Legislativo Municipal – Para 2º 

Votação: Projeto de Lei Nº 064/2023 autoria Mesa Diretora – Matéria: Altera redação da Lei Municipal 

nº 1471/2019, que Dispõe sobre a concessão de diárias para o Presidente da Câmara Municipal de 

Vereadores, Membros da Mesa, Vereadores e demais Servidores do Poder Legislativo Municipal, revoga 

a Lei nº 724/2007, bem como eventuais disposições em contrário e dá outras providências. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte 

dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 13 (treze) votos dos vereadores 

(as): Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena santos, Dilmo Batista 

Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete 

Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos santos, Robinson 

Leão Vinhas e Ronildo Vinhas Alves; 01 (um) voto conta do vereador Kempes Neville Simões Rosa; 03 

(três) ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Do Executivo Municipal – Para 1º Votação: Projeto de Lei Nº 040/2023 – Matéria: 

Dispõem sobre alteração do art.44 da Lei nº 1.685, 13 de setembro de 2021, dá nova redação e dá outras 

providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de 
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várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 13 

(treze) votos dos vereadores (as): Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena 

santos, Dilmo Batista Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo 

Santos Lage, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo 

dos santos, Robinson Leão Vinhas e Ronildo Vinhas Alves; 01 (um) voto conta do vereador Kempes 

Neville Simões Rosa; 03 (três) ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Saulo Jesus Almeida 

e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 041/2023 – Matéria: Dispõe sobre a alteração da Lei 

Municipal nº 1.865/21 e a criação da Superintendência da Pessoa com Deficiência e Mobilidade 

Reduzida. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos presentes; 

constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Projeto de Lei Nº 042/2023 – Matéria: Cria o cargo de provimento efetivo de Professor 

Ensino Cigano, no quadro do magistério público municipal e dá outras providências. Quórum: Maioria 

Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado pelos presentes; constando ausência dos 

vereadores: Derival dos Santos Brito, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de 

Lei Nº 043/2023 – Matéria: Altera a Lei nº 1.670/2, que Cria o Parque Municipal de Recife de Fora. 

Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões 

por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 13 (treze) votos dos 

vereadores (as): Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena santos, Dilmo 

Batista Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, 

Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos santos, 

Robinson Leão Vinhas e Ronildo Vinhas Alves; 01 (um) voto conta do vereador Kempes Neville 

Simões Rosa; 03 (três) ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Saulo Jesus Almeida e 

Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 044/2023 – Matéria: Altera a Lei nº 266/97 e 854/2009, 

que Cria o Conselho Municipal de Meio Ambiente. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 

do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme 

acima citado foi aprovado por 12 (doze) votos dos vereadores (as): Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, 

Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Dilmo Batista Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo 

Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson 

Cardoso Bezerra, Robinson Leão Vinhas e Ronildo Vinhas Alves; 01 (um) voto conta do vereador 

Kempes Neville Simões Rosa; 03 (três) ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Reinaldo 

Bispo dos santos, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 045/2023 – 

Matéria: Cria o Fundo Municipal de Saneamento Básico – FMSB e dá outras providências. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte 

dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 12 (doze) votos dos vereadores 

(as): Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Dilmo Batista 

Santiago, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete 

Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Robinson Leão Vinhas e Ronildo 

Vinhas Alves; 03 (três) ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões 

Rosa; Reinaldo Bispo dos Santos, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei 

Nº 047/2023 – Matéria: Autoriza o Poder Executivo a desenvolver ações e aporte de Contrapartida 

Municipal para implementar o Programa Minha Casa Minha Vida, conforme disposto na Lei 11.977 de 07 
de julho de 2009 e na Medida Provisório 1.162 de 14 de fevereiro de 2023 e também nas disposições das 

instruções normativas do Ministério das Cidades. Quórum: Dois Terços de acordo com o art. 143 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima 

citado foi aprovado pelos presentes; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, 

Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Do Legislativo 
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Municipal – Para 1º Votação: Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº 001/2023 autoria vereadores: 

Charles Sena Santos, Reinaldo Bispo dos Santos, Nilson Cardoso Bezerra, Saulo Jesus de Almeida, 

Dilmo Batista Santiago e Eduardo Levino Soares Filho – Matéria: Altera redação do artigo 28 da Lei 

Orgânica do Município de Porto Seguro. Quórum: Dois Terços de acordo com o art. 143 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado por 12 (doze) votos dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Ariana 

Fehlberg, Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius 

Pinheiro Parracho. Projeto de Emenda ao Regimento Interno Nº 001/2023 autoria vereadores 

Charles Sena Santos, Reinaldo Bispo dos Santos, Nilson Cardoso Bezerra, Saulo Jesus de Almeida, 

Dilmo Batista Santiago e Eduardo Levino Soares Filho. Matéria: Altera a redação do artigo 63 do 

Regimento Interno. Quórum: Dois Terços de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 12 

(doze) votos dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Ariana Fehlberg, Derival 

dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. 

Projeto de Lei Nº 065/2023 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Reconhece de Utilidade 

Pública Municipal o Instituo Portobello Hotéis. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do 

Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima 

citado foi aprovado por 13 (treze) votos dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Projeto de Lei Nº 066/2023 autoria vereadora Lionete Matsui – Matéria: Proíbe o depósito 

de entulhos, restos de demolição de obra, sobras de materiais de construção, terra, areia, galhos de 

árvores, animais mortos e outros materiais inservíveis em calçadas e demais logradouros públicos e 

imposição de multa para quem praticar tal ato e dá outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de 

acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o 

projeto conforme acima citado foi aprovado por 13 (treze) votos dos vereadores presentes; constando 

ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida 

e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 067/2023 autoria vereadora Ariana Fehlberg – 

Matéria: Cria o Centro de Referência de Política de Enfrentamento à violência contra as mulheres, e dá 

outras providências. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi aprovado por 13 

(treze) votos dos vereadores presentes; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, 

Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Projeto de Lei Nº 

068/2023 autoria vereador Charles Sena Santos – Matéria: Denomina oficialmente como rua Maria 

Luiza da Silva Leal, a rua 03 no bairro Mirante Caravelas. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o 

art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto 

conforme acima citado foi aprovado por 13 (treze) votos dos vereadores presentes; constando ausência 

dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e 

Vinicius Pinheiro Parracho. Dando prosseguimento o Líder do Governo vereador Robinson Leão Vinhas 

solicitou do presidente Dilmo Batista Santiago que logo após o encerramento desta Sessão Ordinária, 

fosse aberta uma Sessão Extraordinária para votar em segunda votação os Projetos de Lei Nºs: 041/2023 e 

043/2023 do Executivo Municipal em caráter de urgência; em seguida a vereadora Ariana Fehlberg 

solicitou que os projetos do Poder Legislativo de Nºs. 066/2023 e 067/2023 também fossem votados em 

segunda votação na Sessão Extraordinária. O presidente Dilmo Batista Santiago colocou as solicitações 
para apreciação dos vereadores, que acataram as mesmas. Requerimentos: Nº 183/23 autoria vereador 

Dilmo Batista Santiago – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o DerBa para 

revitalização da BA 001, Arraial d`Ajuda x Caraíva. O requerimento conforme acima citado foi 

aprovado; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, 

Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 184/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da 
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Gama – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério da Agricultura para 

construção de Parque de Exposições. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando 

ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida 

e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 185/23 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Requer do Executivo 

Municipal celebração de convênio com o DerBa para patrolamento da estrada São José do Panorama a F 

Batalha. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 186/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Requer do Executivo Municipal celebração 

de convênio com Governo do Estado para construção de Albergue para as pessoas que vivem em situação 

de rua. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 187/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra–Requer do Executivo Mun. a realização 

de mutirão da saúde nos bairros, disponibilizando exames laboratoriais e de imagens e consultas. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Derival dos 

Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 

188/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Requer do Executivo Municipal a celebração de 

convênio com o Ministério da Educação para construção de creche em tempo integral, no distrito de 

Trancoso. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 189/23 autoria vereador Lucas Farias Barreto Souza – Requer do Executivo Mun. a 

celebração de convênio com o Governador do Estado para reforma da escola Helena Rebocha. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Derival dos 

Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 

190/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Requer do Executivo Municipal celebração de 

convênio com a COELBA para revitalização da iluminação pública do assentamento Chico Mendes e em 

20 pontos no assentamento Frutos da Terra. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; 

constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo 

Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 191/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – 

Requer do Executivo Ministério celebração de convênio com a Secretaria de Saúde do Estado para ações 

de diagnóstico e tratamento de pacientes com hanseníase no assentamento Chico Mendes, Frutos da Terra 

e zona rural. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 192/23 autoria vereadora Ariana Fehlberg – Requer do Executivo Municipal a celebração de 

convênio com o Governo do Estado para reforma da escola Nelson Cabrera e ampliação do posto de saúde da 

Agrovila. O requerimento conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 193/23 autoria vereador Robinson Leão Vinhas – Requer do Executivo Municipal a celebração de 

convênio com o Governo do Estado para reforma da escola Novo Triunfo, bairro Vila Vitoria. O requerimento 

conforme acima citado foi aprovado; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, 

Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Indicações: Nº 179/23 

autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Revitalização da iluminação pública do distrito do Arraial d`Ajuda. A  

indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos 

Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 180/23 
autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Pavimentação da rua Hélio Lima, no bairro Mirante 

Caravelas. A  indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: 

Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro 

Parracho. Nº 181/23 autoria vereador Ronildo Vinhas Alves – Mutirão de limpeza no centro de Porto 

Seguro. A  indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival 
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dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 

182 /23 autoria vereador Charles Sena Santos – Pavimentação e drenagem na rua Heraldo Lima e rua 

Aldair Neder, bairro Parque Ecológico, instalação de braço de Led e lâmpadas no trevo do anel viário 

interligado av. Bahia ao bairro Mundaí, recapeamento na estrada da Balsa, construção de calçada em toda 

intenção da av. B no Miraporto. A indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência 

dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e 

Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 183/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Instalação de parque 

infantil nos bairros: Vila Parracho, Vila Valdete, Vista Alegre e Belo Campo. A  indicação conforme 

acima citada foi aprovada; constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes 

Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 184/23 autoria vereador 

Saulo Jesus de Almeida – Pavimentação asfáltica na avenida principal do distrito de Trancoso até entrada 

do Quadrado São João. A  indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência dos 

vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e Vinicius 

Pinheiro Parracho. Nº 185/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Transporte para equipe do 

NASF visitar e prestar apoio nas comunidades rurais. A  indicação conforme acima citada foi aprovada; 

constando ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo 

Jesus Almeida e Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 186/23 autoria vereador Ariana Fehlberg – Reforma da 

praça em frente a escola Helena Rebocha e das ruas travessais, pavimentação das ruas travessais do bairro 

Parque Ecológico e das ruas dos bairros João Carlos I e II e construção de praça esportiva e de lazer do 

bairro Quinta do Descobrimento. A  indicação conforme acima citada foi aprovada; constando ausência 

dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida e 

Vinicius Pinheiro Parracho. Nº 187/23 autoria vereador Robinson Leão Vinhas – Revisão para limpeza 

das caixas d’água das escolas municipais. A  indicação conforme acima citada foi aprovada; constando 

ausência dos vereadores: Derival dos Santos Brito, Kempes Neville Simões Rosa, Saulo Jesus Almeida 

e Vinicius Pinheiro Parracho. O Presidente Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, 

marcando uma Sessão Extraordinária conforme combinado com os vereadores. Não havendo nada mais a 

se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo Senhor Presidente, 1º 

Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

 


